



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Odjel gradske uprave za kulturu**

KLASA: 610-01/13-10/44

URBROJ: 2170/01-06-00-13-1

Rijeka, 3. 9. 2013.

**GRAD RIJEKA**  
**GRADONAČELNIKU**  
**NA DONOŠENJE**

**Predmet: Prijedlog Odluke o izboru u javnom natječaju za predlaganje kulturnog programa koji će se održavati u prostorima kluba "Palach", prostorima zgrade Filodrammaticae i prostoru Marganova**

**Dokument izradile:**  
Stručne suradnice Odjela

**Pročelnik**  
**Ivan Šarar**



## Obrazloženje

Na Javni natječaj za predlaganje kulturnog programa koji će se održavati u prostorima kluba "Palach", dijelu prostora zgrade Filodrammaticae i prostoru Marganova koji je objavljen u dnevnom tisku ("Novi list") i na web stranicama Grada Rijeke, pristigle su dvije prijave i to prijava udruge Teatar scena iz Rijeke te Saveza udruga Molekula iz Rijeke.

Na temelju ocjena članova Povjerenstva koje je pregledavalo i procjenjivalo prijave, prijava Saveza udruga Molekula dobila je sveukupno 746 bodova (prosječno 82,88 bodova) dok je prijava udruge Teatar scena dobila 195 bodova (prosječno 21,66 bodova).

Stoga se ovim materijalom predlaže prihvaćanje Izvješća Povjerenstva te dodjela navedenih prostora na korištenje bez naknade na vrijeme od 5 godina Savezu udruga Molekula iz Rijeke.

Članovi Saveza udruga Molekula su sljedeće udruge/umjetničke organizacije: Drugo more, Prostor plus, Trafik, Klub ljubitelja buke, Diston, udruga Škatula, Filmaktiv i Kazalište Hotel Bulić. Uz navedene članove Saveza kao suradnik navedena je i udruga Katapult. Podnositelj prijave Savez udruga Molekula podnio je sveobuhvatan prijedlog programa koji sadrži prijedlog glazbenog programa, programa izvedbenih umjetnosti, izložbeni program vizualnih umjetnosti, program nove medijske kulture, književni program, audiovizualni program te prijedlog ostalih kulturnih programa. Svaki od navedenih programskih segmenata sadrži i opći koncept, plan djelovanja do 21.12.2013., plan djelovanja za 2014. godinu, strateške i programske ciljeve do 2018, koncept suradnje sa Studenskim kulturnim centrom kao i navedene odgovorne osobe za provedbu kulturnog programa.

Valja naglasiti da je Strategijom kulturnog razvitka Grada Rijeke za razdoblje 2013-2020 kao opći strateški cilj kulturne politike Grada Rijeke istaknuto stvaranje materijalnih i drugih uvjeta za razvoj kulturnih djelatnosti kao i potpora razvoju nezavisne kulture u našem gradu. U tom kontekstu intencija Odjela gradske uprave za kulturu bila je da klub Palach, Filodrammatica i Marganovo budu novi centri nezavisne i studentske kulture a sve s namjerom osnaživanja programskih, organizacijskih i upravljačkih kapaciteta nezavisne kulturne scene kao i poticanja Sveučilišta u projektu osnivanja i rada Studentskog kulturnog centra. Raspisivanjem ovakvog natječaja nastojalo se programski objediniti navedene prostore kako bi postali svojevrsna okosnica nezavisne i studentske kulture, koja trenutno djeluje disperzirano u raznim prostorima u gradu.

Osim toga, s obzirom na recesiju i krizu, namjera raspisa ovog natječaja bila je osigurati stabilne uvjete za daljnji razvoj nezavisne i studentske kulturne scene kroz povoljno korištenje atraktivnih gradskih prostora u strogom gradskom središtu.

Tako da treba naglasiti da će Odjel gradske uprave za kulturu podmirivati režijske troškove grijanja, struje, vode i čišćenja za prostore u zgradi Filodrammaticae dok će za prostor Palacha Odjel podmirivati troškove grijanja. Osim toga, budućim će korisnicima navedenih prostora biti na raspolaganju i djelatnik Odjela koji je zadužen za obavljanje domarskih poslova. Na ovaj način Grad Rijeka posredno u nezavisnu riječku kulturnu scenu kroz troškove režija i korištenje prostora bez naknade ulaže na godišnjoj razini oko 500.000 kuna.

Zaključkom Gradonačelnika KLASA: 023-01/13-04/46-1 URBROJ: 2170/01-15-00-13-3 od 18. lipnja 2013. prihvaćen je prijedlog o raspisivanju javnog natječaja za predlaganje kulturnog programa koji će se održavati u prostorima kluba "Palach", dijelu prostora zgrade Filodrammaticae i prostoru Marganova.

Navedeni Natječaj objavljen je u dnevnom tisku ("Novi list") i na web stranicama Grada Rijeke 19. lipnja 2013. godine te je bio otvoren do 17. srpnja 2013. godine, međutim zbog propusta tehničke prirode (neobjavlivanja tlocrta prostora na web stranicama Grada) natječaj je 19. srpnja 2013. godine ponovljen te je bio otvoren do 9. kolovoza 2013. godine. Obavijest o ponavljanju natječaja objavljena je i u dnevnom tisku.

Predmet natječaja je podnošenje prijedloga kulturnog programa koji će se održavati u prostorima kluba "Palach", prostorima u zgradi Filodrammaticae (velika dvorana i izložbeni prostor na I. katu i mala dvorana na II. katu) i prostoru Marganova.

Prijedlog kulturnog programa morao je sadržavati sljedeće programske cjeline:

- a) glazbeni program,
- b) program izvedbenih umjetnosti (dramska umjetnost, ples i pokret),
- c) izložbeni program vizualnih umjetnosti,
- d) program nove medijske kulture,
- e) književni program,
- f) audiovizualni programi,
- g) ostale kulturne programe (tribine, predavanja, seminari, edukacijske programe, radionice i sl.).

Važno je napomenuti da nije bilo moguće podnijeti prijedlog programa koji se odnosi samo na dio gore navedenih programskih cjelina ili koji bi se odnosio samo na dio prostora koji su predmetom ovog natječaja..

Predloženi kulturni program trebali su sadržavati programske koncepcije koje predstavljaju rezultate suvremenog umjetničkog stvaralaštva te je morao biti usmjeren razvoju i poticanju urbane kulture.

Prijedlog kulturnog programa morao je sadržavati:

- opći koncept programa,
- plan djelovanja (programski i financijski) do 31.12.2013.,
- plan djelovanja za 2014. te strateške programski ciljeve do 2018. godine,
- razrađeni koncept kontinuiranog programa suradnje sa Studentskim kulturnim centrom Sveučilišta u Rijeci (zajedničke programe, zajedničke promotivne aktivnosti i sl.),
- odgovornu osobu za provedbu predloženog programa.

Prijavu na ovaj javni natječaj mogle su podnijeti: udruge registrirane za obavljanje kulturne djelatnosti te umjetničke organizacije kao i više udruga ili umjetničkih organizacija zajednički uz naznaku nositelja.

Javni natječaj provodilo je Povjerenstvo sastavljeno od predstavnika Kulturnih vijeća Grada Rijeke (s područja kulture i umjetnosti za koje se raspisuje natječaj), predstavnika Odjela gradske uprave za kulturu Grada Rijeke te predstavnika Sveučilišta u Rijeci. Zaključkom Gradonačelnika imenovano je Povjerenstvo za provedbu natječaja u sastavu: Ivan Šarar (pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu), Helena Semion-Tatić (ravnateljica Direkcije programa u Odjelu gradske uprave za kulturu), Lea Lazzarich (predstavnicu Kulturnog vijeća za knjigu i nakladništvo Grada Rijeke), Ivica Blažić (predstavnik Kulturnog vijeća za muzejsku djelatnost i likovnu umjetnost Grada Rijeke), Ivica Vrkić (predstavnik Kulturnog vijeća za glazbenu i glazbeno-scensku umjetnost Grada Rijeke), Kristijan Benić (predstavnik Kulturnog vijeća za nove medijske kulture Grada Rijeke), Ana Šegrt (predstavnicu Kulturnog vijeće za audiovizualnu djelatnost Grada Rijeke), Almira Štifanić (predstavnicu Kulturnog vijeća za dramsku umjetnost, ples i pokret Grada Rijeke) te Daniela Urem (predstavnicu Sveučilišta u Rijeci).

Povjerenstvo se sastalo 26. kolovoza 2013. godine na inicijalnom sastanku. Povjerenstvo je imalo zadaću pregledati i ocijeniti pristigle prijave do petka 30. kolovoza 2013. godine. Odluku o izboru programa donosi Gradonačelnik Grada Rijeke na prijedlog ovog Povjerenstva.

Zaključkom Gradonačelnika bili su također određeni i kriteriji za ocjenu pristiglih programa i to kako slijedi:

- kvaliteta programa (cjelovitost i inovativnost): maksimalno 30 bodova,
- stručne i umjetničke reference predlagatelja: maksimalno 20 bodova,
- osmišljen plan djelovanja prema publici: maksimalno 20 bodova,
- kvaliteta zajedničkog programa suradnje sa Studentskim kulturnim centrom Sveučilišta u Rijeci : maksimalno 15 bodova,
- usmjerenost programa na edukaciju: maksimalno 15 bodova.

Imenovano Povjerenstvo imalo je za zadaću pregledati i ocijeniti pristigle prijave sukladno uvjetima javnog natječaja.

Pritom je natječajem bilo određeno da će se u natječaju odabrati prijava podnositelja koja bude ocijenjena najvećim brojem bodova a odabrani ponuditelj dobit će na korištenje prostor kluba "Palacha", dio prostora u zgradi Filodrammaticae i prostor Marganova bez naknade na vrijeme od 5 godina.

Navedenim ugovorom odabrani ponuditelj omogućit će ravnopravno korištenje termina Studentskom kulturnom centru Sveučilišta u Rijeci u navedenim prostorima, vodeći pritom računa o važećim ugovorima o privremenom ili povremenom korištenju prostora Filodrammaticae za 2013. godinu. Od korištenja će biti izuzet dio prostora kluba "Palach" koji će se dati u zakup za obavljanje ugostiteljske djelatnosti.

S obzirom na navedeno, odnosno procjenu i bodovanje Povjerenstva, Povjerenstvo predlaže da Gradonačelnik donese sljedeći

## **Z A K L J U Č A K**

**1. Prihvaća se Izvješće Povjerenstva o provedbi javnog natječaja za predlaganje kulturnog programa koji će se održavati u prostorima kluba "Palach", dijelu prostora zgrade Filodrammaticae i prostoru Marganova te se donosi Odluka o izboru kulturnog programa Saveza udruga Molekula iz Rijeke u predmetnom natječaju.**

**2. Prostor kluba "Palach" (izuzev prostora za obavljanje ugostiteljske djelatnosti) , dio prostora Filodrammaticae (velika dvorana i izložbeni prostor na I. katu sa pripadajućim pomoćnim prostorijama i mala dvorana na II. katu) te prostor Marganova daju se na korištenje bez naknade na vrijeme od 5 godina Savezu udruga Molekula iz Rijeke.**

**3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu za sklapanje ugovora o korištenju prostora iz točke 2. ovog Zaključka sa Savezom udruga Molekula.**

**Ugovorom iz točke 3. ovog Zaključka mora se omogućiti Studentskom kulturnom centru Sveučilišta u Rijeci ravnopravno korištenje termina u prostorima iz točke 2. ovog Zaključka.**